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*расход указан для роста ≈165 см. На высокий 
рост требуется больший расход.  

Материалы: 

1. Пух норки (90% пух норки, 10% 

полиамид) или любой ее аналог 350 

метров в 50 граммах 4-6 мотков, в 

зависимости от размера и вашей 

плотности вязания. 

2. Спицы на леске 80 см номер 3.5, 

спицы на леске 80 см номер 3, спицы на 

леске 80 см номер 2. 

3. Маркеры для вязания, 

петледержатель или вспомогательная 

нить, игла с широким ушком, ножницы, 

резинка швейная, шириной 60 мм.

Плотность. 

Образец после ВТО «Резинка с 

двойными лицевыми петлями 2х2» на 

спицах 3.5 мм: 

10 см – 23.5 п. 

10 см – 61 р.

ИЗДЕЛИЕ ВЯЖЕТСЯ В 1 НИТЬ + 1 

ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ 

СТАБИЛИЗИРУЮЩУЮ НИТЬ В ТОН 

ОСНОВНОЙ ПРЯЖИ!!!

Внимание! 

Плотность у всех разная! Вяжите 

обязательно образец, пробуйте разный 

размер спиц, чтобы приблизить 

плотность образца к указанной!

Краткое описание работы. 

Юбка вяжется без боковых швов, снизу 

вверх по кругу, по линии бедра 
выполняются боковые скосы, при 

помощи убавлений, далее вяжется 

росток. В зоне талии выполняется 

подгиб для того, чтобы образовался 

проем для резинки.
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Таблица 1. 
Размеры готового 
изделия

РАЗМЕРЫ: 

XS-S,(S-M),M-L,(L-XL).
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Таблица 2. 
Примерный расход 
рекомендованной 
пряжи.
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Представленные в этом описании материалы (текст, схемы, фото, 

видео) являются объектом авторского права. 

Любое использование информации без согласия автора 

запрещено и влечет за собой ответственность согласно 

действующему законодательству. 

Если в процессе вязания, у Вас возникли вопросы, напишите мне. 

Для связи:

• Вконтакте

АВТОРСКОЕ ПРАВО

Татьяна Власова|

• Сайт

Татьяна Власова

t_vlasova.knits

tatiana-vlasova.com/contacts

QR КОД КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ

Прочитать QR-код с помощью мобильного 

устройства очень просто:

1. Откройте на своем устройстве сканер 

QR-кодов или просто включите   камеру 

(если она поддерживает чтение таких 

кодов). 

2. Наведите камеру на QR-код – он должен 

распознаваться под любым углом. 

3. Расшифрованная информация (ссылка 

на видео) мгновенно появится на экране.

tatiana-vlasova.com
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ВИДЕО (ЕСЛИ ВИДЕО ОТКРЫВАЕТСЯ В 
ПЛОХОМ КАЧЕСТВЕ, КАЧЕСТВО 
НЕОБХОДИМО НАСТРОИТЬ 
САМОСТОЯТЕЛЬНО ВРУЧНУЮ):

Как набрать петли на спицы. 5 способов.

Как вязать образец, как определить плотность вязания.

Замыкание вязания в круг.

Укороченные ряды в лицевом ряду.

Укороченные ряды в изнаночном ряду.

tatiana-vlasova.com

Убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п.
с наклоном влево. 

Убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п.
с наклоном вправо. 

Разметка контрастной нитью.

Соединение петель пояса иглой трикотажным швом 
с изнаночной стороны.

https://vk.com/@t_vlasova.knits-kak-nabrat-petli-na-spicy-5-sposobov
https://vk.com/@t_vlasova.knits-obrazec-plotnost-vyazaniya
https://www.youtube.com/watch?v=ZsZPNhFRsYk
https://www.youtube.com/watch?v=CMYWD-cPDlc
https://www.youtube.com/watch?v=2bvM443sEho
https://tatiana-vlasova.com/
https://youtu.be/Wn2Bgp00xIg
https://youtu.be/Wn2Bgp00xIg
https://youtu.be/qgEDvui4uwg
https://youtu.be/qgEDvui4uwg
https://youtu.be/NOOwsTNH9qc
https://youtu.be/ylnnvY_PBbw
https://youtu.be/ylnnvY_PBbw


Каждая клеточка обозначает петлю и ряд петель. 

Схемы читаются снизу вверх:

при круговом вязании справа налево. 

при поворотном вязании:

1. лицевая сторона – нечетные ряды, справа налево. 

2. изнаночная сторона – четные ряды, слева направо. 

Последовательность клеточек на схеме соответствует последовательности петель при 

вязании. По обеим сторонам схемы стоят цифры, обозначающие ряды, идущие снизу 

вверх, т.е. так, как ряды идут при вязании. 

Как вяжется та или иная петля, показывают значки, 

значение которых объясняется в «Условных обозначениях» (стр. 17).
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СХЕМЫ
КАК ЧИТАТЬ СХЕМЫ
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ОБРАЗЕЦ
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Как вязать образец, как определить плотность вязания.

Перед тем, как приступить к работе над изделием, необходимо связать образец, чтобы 

определить плотность вязания. 

Плотность вязания – это количество петель и рядов (или круговых рядов) на 

определенной площади (как правило, на квадрате 10 х 10 см). 

Определить плотность вязания нужно для того, чтобы убедиться, что размер готового 

изделия будет соответствовать заявленному в описании.

tatiana-vlasova.com
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ПОДРОБНЫЙ РАЗБОР СХЕМЫ УЗОРА № 1 

«РЕЗИНКА 2Х2 С ДВОЙНЫМИ ЛИЦЕВЫМИ ПЕТЛЯМИ» 
ПРИ ПОВОРОТНОМ ВЯЗАНИИ 

Татьяна Власова| tatiana-vlasova.com

ПОПЕТЕЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ СХЕМЫ УЗОРА № 1

1 ряд: 

Петли перед раппортом: 1 кром. п., 

Раппорт: 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 

Петли после раппорта: 1 кром. п. 

2 ряд: вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как они лежат на спицах: лицевые 

лицевыми, двойные изнаночные – изнаночными. 

Далее повторять 1-2 ряды необходимое количество раз. 

Вязание образца «Резинка 2х2 с двойными лицевыми 
петлями» - поворотное вязание.

При вязании узора поворотными рядами: 

• лицевая сторона – нечетные ряды, схемы читаются справа налево;

• изнаночная сторона – четные ряды, схемы читаются слева направо.

Схема № 1 состоит из 4 п. + 2 кром. п., из них 4 п. 

являются петлями раппорта (MS), которые 

повторяются. 

Перед тем, как приступить к вязанию образца по схеме 

узора № 1, необходимо набрать на спицы четное 

количество петель (количество петель должно делиться 

на 4 + 2 кромочные петли) и провязать установочный 

ряд. 

Установочный ряд: сначала провязать 1 кром. п., затем 

продолжить вязание резинкой 2х2 (начиная лицевой 

петлей и заканчивая изнаночной), закончить 1 кром. п. 

1-й ряд (лицевой и все лицевые ряды): перед тем, 

как повторять раппорт (MS), необходимо сначала 

провязать 1 кром. п., далее необходимое количество 

раз раппорта (MS), закончить 1 кром. п. 

2-й (изнаночный и все изнаночные ряды): все петли 

вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как они 

лежат на спице: лицевые - лицевыми, двойные 

изнаночные – изнаночными. 

Далее повторять 1-2 ряды необходимое количество 

раз. 

https://tatiana-vlasova.com/
https://youtu.be/HXVAO8v1uks
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ПОДРОБНЫЙ РАЗБОР СХЕМЫ УЗОРА № 2 

«РЕЗИНКА 2Х2 С ДВОЙНЫМИ ЛИЦЕВЫМИ ПЕТЛЯМИ» 
ПРИ КРУГОВОМ ВЯЗАНИИ 

Татьяна Власова| tatiana-vlasova.com

ПОПЕТЕЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ СХЕМЫ УЗОРА № 2

1 ряд: 

Раппорт: 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 

2 ряд: вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как они лежат на спицах: двойные 

лицевые лицевыми, изнаночные – изнаночными. 

Далее повторять 1-2 ряды необходимое количество раз.

При вязании узора круговыми рядами: 

• лицевая сторона

– нечетные и четные  ряды – схемы читаются справа 

налево.

Схема № 2 состоит из 4 п., которые являются петлями 

раппорта (MS), которые повторяются. 

Перед тем, как приступить к вязанию образца по схеме 

узора № 2, необходимо набрать на спицы четное 

количество петель (количество петель должно делиться 

на 4) и провязать установочный ряд. 

Установочный ряд: вязать резинкой 2х2 (начиная 

лицевой петлей и заканчивая изнаночной). 

1-й ряд: повторять раппорт (MS), необходимое 

количество раз. 

2-й ряд: все петли вязать «по-рисунку», т. е. петли 

вязать так, как они лежат на спице: двойные лицевые -

лицевыми, изнаночные – изнаночными. 

Далее повторять 1-2 ряды необходимое количество 

раз.

Вязание образца «Резинка 2х2 с двойными лицевыми 
петлями» - круговое вязание.

https://tatiana-vlasova.com/
https://youtu.be/D22ycSH0f7c


ВЫКРОЙКА
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Набрать на спицы 3.5 мм основной нитью любым удобным способом 193,(217),241,(265) 

п. Замкнуть вязание в круг, для этого необходимо переснять последнюю петлю с правой 

спицы на левую, ввести правую спицу в первую петлю, подхватить последнюю петлю и 

протянуть ее через первую. Сбросить первую петлю со спицы, протянутую оставить на 

левой спице. 

Итого на спицах 192,(216),240,(264) п.

Провязать резинкой 2Х2 - 1 установочный ряд, прикрепить маркер в начале кругового 

ряда и продолжить вязание юбки. 

Далее для удобства вязания нумерация рядов начинается с 1-го ряда. 

1 ряд: *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * – повторить от * до* еще 47/53/59/65 раз.

2 ряд и все четные ряды: вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как они лежат на 

спицах: двойные лицевые - лицевыми, изнаночные – изнаночными.

Далее повторить с 1 по 2 ряд еще 112 раз.

Итого провязано 226 рядов.

Далее перейти к вязанию боковых скосов.

Начало кругового ряда - середина бокового участка юбки. 

Перед началом вязания боковых скосов, отметить 

маркерами петли передней части юбки, задней части юбки

и боковых участков:

МАРКЕР НАЧАЛА КРУГОВОГО РЯДА,

2 п., МАРКЕР 1

90,(102),114,(126) п., МАРКЕР 2,

6 п., МАРКЕР 3,

90,(102),114,(126) п., МАРКЕР 4,

4 п.

Татьяна Власова|

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ ИЗДЕЛИЯ

tatiana-vlasova.com

Замыкание вязания в круг.

ВЯЗАНИЕ БОКОВЫХ СКОСОВ ДЛЯ АНАТОМИЧЕСКОЙ ПОСАДКИ

https://tatiana-vlasova.com/
https://www.youtube.com/watch?v=ZsZPNhFRsYk
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Далее для удобства вязания нумерация рядов начинается заново.

Для формирования боковых скосов убавления петель выполняются в 1, 43, 85 рядах:

после М1, М3 – как убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном влево, 

перед М2, М4 – как убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном вправо.

ИТОГО провязать 86 рядов, на спицах 144,(168),192,(216) п.

tatiana-vlasova.com

ПОПЕТЕЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ БОКОВЫХ СКОСОВ

1 ряд:

• МНР, 2 двойные лиц. п., 

• М1, убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном влево (из 8 петель 

вывязать 4 петли - 2 изн. п., 2 двойные лиц. п.), 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * 

(повторить от * до* еще 17,(20),23,(26) раз(а)), убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными 

лиц. п. с наклоном вправо (из 8 петель вывязать 4 петли - 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.), М2,

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 2 двойные лиц. п., 

• М3, убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном влево (из 8 петель 

вывязать 4 петли - 2 изн. п., 2 двойные лиц. п.), 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * 

(повторить от * до* еще 17,(20),23,(26) раз(а)), убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными 

лиц. п. с наклоном вправо (из 8 петель вывязать 4 петли - 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.), М4, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.

2 ряд и все четные ряды: вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как они лежат на 

спицах: двойные лицевые - лицевыми, изнаночные – изнаночными.

3,5,7,9,11,13,15,17,19,21,23,25,27,29,31,33,35,37,39,41 ряд:

• МНР, 2 двойные лиц. п., 

• М1, 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * (повторить от * до* еще 19,(22),25,(28) 

раз(а)), М2, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 2 двойные лиц. п., 

Убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п.
с наклоном влево. 

Убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п.
с наклоном вправо. 

Для формирования убавления 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном 

влево, необходимо снять, не провязывая 4 петли на правую спицу, далее снять число 

сокращаемых петель и оставить за работой. Совместить петли, оставленные за работой 

попарно со снятыми 4 петлями и провязать по рисунку полотна по две петли вместе (из 8 

петель вывязать 4 петли - 2 изн. п., 2 двойные лиц. п.). 

Для формирования убавления 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном 

вправо, необходимо снять число сокращаемых петель и оставить за работой. Совместить 

петли, оставленные за работой попарно с 4 петлями на левой спице и провязать по 

рисунку полотна по две петли вместе (из 8 петель вывязать 4 петли - 2 двойные лиц. п., 2 

изн. п.). 

https://tatiana-vlasova.com/
https://youtu.be/Wn2Bgp00xIg
https://youtu.be/Wn2Bgp00xIg
https://youtu.be/qgEDvui4uwg
https://youtu.be/qgEDvui4uwg
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• М3, 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * (повторить от * до* еще 19,(22),25,(28) 

раз(а)), М4, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.

Итого на спицах 176,(200),224,(248) п.

43 ряд:

• МНР, 2 двойные лиц. п., 

• М1, убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном влево (из 8 петель 

вывязать 4 петли - 2 изн. п., 2 двойные лиц. п.) 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * 

(повторить от * до* еще 15,(18),21,(24) раз(а)), убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными 

лиц. п. с наклоном вправо (из 8 петель вывязать 4 петли - 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.), М2,

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 2 двойные лиц. п., 

• М3, убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном влево (из 8 петель 

вывязать 4 петли - 2 изн. п., 2 двойные лиц. п.), 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * 

(повторить от * до* еще 15,(18),21,(24) раз(а)), убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными 

лиц. п. с наклоном вправо (из 8 петель вывязать 4 петли - 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.), М4, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.

45,47,49,51,53,55,57,59,61,63,65,67,69,71,73,75,77,79,81,83 ряд:

• МНР, 2 двойные лиц. п., 

• М1, 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * (повторить от * до* еще 17,(20),23,(26) 

раз(а)), М2, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 2 двойные лиц. п., 

• М3, 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * (повторить от * до* еще 17,(20),23,(26) 

раз(а)), М4, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.

Итого на спицах 160,(184),208,(232) п.

85 ряд:

• МНР, 2 двойные лиц. п., 

• М1, убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном влево (из 8 петель 

вывязать 4 петли - 2 изн. п., 2 двойные лиц. п.) 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * 

(повторить от * до* еще 13,(16),19,(22) раз(а)), убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными 

лиц. п. с наклоном вправо (из 8 петель вывязать 4 петли - 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.), М2,

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 2 двойные лиц. п., 

• М3, убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными лиц. п. с наклоном влево (из 8 петель 

вывязать 4 петли - 2 изн. п., 2 двойные лиц. п.), 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * 

(повторить от * до* еще 13,(16),19,(22) раз(а)), убавление 4 п. в резинке 2х2 с двойными 

лиц. п. с наклоном вправо (из 8 петель вывязать 4 петли - 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.), М4, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.

87,89,91,93,95,97,99,101,103,105,107,109,111,113,115,117,119,121 ряд:

• МНР, 2 двойные лиц. п., 

• М1, 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * (повторить от * до* еще 15,(18),21,(24) 

раз(а)), М2, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п., 2 двойные лиц. п., 

• М3, 2 изн. п., *2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * (повторить от * до* еще 15,(18),21,(24) 

раз(а)), М4, 

• 2 двойные лиц. п., 2 изн. п.

Итого на спицах 144,(168),192,(216) п.

tatiana-vlasova.com

https://tatiana-vlasova.com/
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Росток — это часть изделия связанного вручную на круговых спицах, которая увеличивает 

изделие в верхней части задней половинки юбки. Росток необходим для того, чтобы при 

сидении юбка не спускалась вниз. Росток вяжется поворотными рядами с использованием 

укороченных рядов.

tatiana-vlasova.com

ВЯЗАНИЕ РОСТКА

Укороченные ряды по лицевой стороне. 

В лицевом ряду провязать необходимое количество петель 

до определенного участка,

следующую петлю переснять на правую спицу, нить за 

работой, обернуть петлю, перенести ее обратно на левую 

спицу. 

Развернуть вязание на изнаночную сторону.

Укороченные ряды в лицевом ряду.

Укороченные ряды по изнаночной стороне. 

В изнаночном ряду провязать необходимое количество петель до 

определенного участка,

следующую петлю переснять на правую спицу, нить перед работой, 

обернуть петлю, перенести ее обратно на левую спицу. 

Развернуть вязание на лицевую сторону.

Укороченные ряды в изнаночном ряду.

Далее для удобства вязания нумерация рядов начинается заново.

1 ряд (лицевой): МНР, провязать 143,(167),191,(215) п.: 

*2 двойные лиц. п., 2 изн. п., * (повторить от * до* еще 34,(40),46,(52) раз(а)), 2 двойные 

лиц. п., 1 изн. п., следующую петлю переснять на правую спицу, нить за работой, обернуть 

петлю, перенести ее обратно на левую спицу. Развернуть вязание на изнаночную сторону.

2 ряд (изнаночный): 72,(84),96,(108) п. (вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как они 

лежат на спицах: лицевые - лицевыми, двойные изнаночные – изнаночными), следующую 

петлю переснять на правую спицу, нить перед  работой, обернуть петлю, перенести ее 

обратно на левую спицу и развернуть вязание на лицевую сторону.

3 ряд (лицевой): МНР, провязать 68,(80),92,(104) п. по узору, следующую петлю переснять 

на правую спицу, нить за работой, обернуть петлю, перенести ее обратно на левую спицу. 

Развернуть вязание на изнаночную сторону.

https://tatiana-vlasova.com/
https://www.youtube.com/watch?v=CMYWD-cPDlc
https://www.youtube.com/watch?v=2bvM443sEho
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4 ряд (изнаночный): 64,(76),88,(100) п. (вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как 

они лежат на спицах: лицевые - лицевыми, двойные изнаночные – изнаночными), 

следующую петлю переснять на правую спицу, нить перед  работой, обернуть петлю, 

перенести ее обратно на левую спицу и развернуть вязание на лицевую сторону.

5 ряд (лицевой): МНР, провязать 60,(72),84,(96) п. по узору, следующую петлю переснять 

на правую спицу, нить за работой, обернуть петлю, перенести ее обратно на левую спицу. 

Развернуть вязание на изнаночную сторону.

6 ряд (изнаночный): 56,(68),80,(92) п. (вязать «по-рисунку», т. е. петли вязать так, как они 

лежат на спицах: лицевые - лицевыми, двойные изнаночные – изнаночными), следующую 

петлю переснять на правую спицу, нить перед  работой, обернуть петлю, перенести ее 

обратно на левую спицу и развернуть вязание на лицевую сторону.

7 ряд (лицевой): МНР, провязать 56,(68),80,(92) п. по узору, сместить МНР на 9 п. вправо. 
Далее провязать 1 круговой ряд изнаночными петлями, провязывая все накиды на петли, 

сделанные во время разворотов, вместе с петлей, на которую они были накинуты. 

Перейти к вязанию двойного пояса юбки. 

ВЯЗАНИЕ ПОЯСА ЮБКИ.

Пояс юбки вязать спицами 3.0 мм узором «Резинка 2х2 c двойными лицевыми петлями» 

34 круговых ряда, далее перейти на спицы 2.0 и провязать еще 25 круговых рядов 

лицевыми петлями. 

Соединить петли открытого края пояса юбки с петлями полотна юбки, провязанными 

изнаночными петлями с внутренней стороны юбки:

Сделать разметку контрастной нитью, прометав изнаночный ряд, 

который был провязан после вязания ростка. 

Подогнуть и отвернуть на изнаночную сторону пояс юбки. 

Открытые петли юбки соединить иглой трикотажным швом с петлями 

с внутренней стороны юбки, оставив небольшое отверстие для 

резинки. 

Вдеть швейную резинку с помощью булавки. Концы резинки 

соединить внахлест на 1-2 см и прошить нитками в цвет резинки. 

Оставшиеся открытые петли юбки соединить иглой трикотажным 

швом с оставшимися петлями с внутренней стороны юбки.

1

2

3

4

5

https://tatiana-vlasova.com/
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Разметка контрастной нитью.

Соединение петель пояса иглой трикотажным швом 
с изнаночной стороны.

ЮБКА ГОТОВА! 

ВЛАЖНО ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА. 

Заправить все кончики, обрезать нити. Постирать изделие руками в специальном 

деликатном средстве. Отжать в махровом полотенце, разложить на плоскости и оставить 

до полного высыхания.

https://tatiana-vlasova.com/
https://youtu.be/NOOwsTNH9qc
https://youtu.be/ylnnvY_PBbw
https://youtu.be/ylnnvY_PBbw
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РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ ПОСЛЕ ВТО, СМ

tatiana-vlasova.com

Данное описание предназначено только для личного использования. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде запрещено, 

равно как и распространение на других ресурсах в интернете либо в печатных 

изданиях.

https://tatiana-vlasova.com/


УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

Ввести правую спицу в петлю на левой спице, подхватить рабочую нить 

правой спицей и вытянуть петлю на правую спицу. 

Сбросить провязанную петлю с левой спицы. 

Лицевая петля.

Лицевая петля.

Изнаночная петля.

Правую спицу ввести в петлю на левой спице от себя, подхватить 

рабочую нить, и вытянуть петлю. 

Сбросить провязанную петлю с левой спицы. 

Изнаночная петля.

Двойная лицевая петля.

Переснять, не провязывая, лицевую петлю с левой спицы на 

правую. Ввести левую спицу в нижележащий ряд переснятой 

петли, за работой. Ввести правую спицу в петлю нижележащего 

ряда на левой спице, подхватить рабочую нить и вытянуть петлю 

правой спицей. 

Изнаночная петля из двойной изнаночной. 

Правую спицу ввести в 2 петли, которые находятся на левой спице от 

себя, подхватить рабочую нить, и вытянуть петлю. Сбросить 

провязанную петлю с левой спицы. 

17

Двойная лицевая петля.

Изнаночная петля из двойной изнаночной петли.

Кромочная петля.

Первая и последняя петли ряда, образуют боковые края вязаной 

детали. 

https://youtu.be/02jPWPSOpCo
https://youtu.be/IvggeE8z0hU
https://youtu.be/LU5p86Bkx1g
https://youtu.be/E3D9ZZJdmWY

